
 
 
 
 
 
Aufgabenstellung fu r die Endrunde (CZ) 
90min ; mit Tafelwerk 
 
 
1.) Jsou dany tri vodic e v seriovem zapojenı. 

I

l1 l2 l3

U1 U2 U3 xxbxa

Uab

11;A κ 22;A κ 33;A κ

 
A1 = 1 mm2 
A2 = 1,5 mm2 
A3 = 2,5 mm2 
κ1 = κ2 = κ3 = κCu = 56,2 Sm/mm2 
l1 = 3 m 
l2 = 5 m 
l3 = 10 m 
xa = 1,6 m 
xb = 9,3 m 
 
I = 3 A 
 
Spoc ıtejte:  
 
 a) Proudove hustoty  J1 ; J2 ; J3 
 b) Intenzity polı   E1 ; E2 ; E3 
 c) U bytky napýtı   U1 ; U2 ; U3 
 d) Vykony    P1 , P2 ; P3 
 e) napýtı    Uab 
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2.) Ma byt mýreno napýtı na odporu R4 .  
Jaky minimalnı odpor musı mıt voltmetr, tak aby napýtı na odporu R4 bylo 
zmýreno s maximalnı chybou 5 % . 

 
 
 R1 = 2 Ω 
 R2 = 1 k Ω 
 R3 = 100 k Ω 
 R4 = 150 k Ω 
 Uq = 12 V 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.) Nasledujıcı obvod sestava ze 2 kondenzator˚ o kapacitach C1  a C2, R  
 a spınac e S. Spınac  S je nejdrıve rozepnuty. Kondenzator o kapacitý C1 = 16 µF 
 je v okamziku pripojenı nabıjen ,pritom napýtı zdroje U1 = 250 V. Kondenzator o 
 kapacitý C2 = 8 µF je jestý nepripojen, c ili nenabit, u2 = 0 ; R = 1 MΩ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Spınac  je v c ase t = 0 sepnut (uzavren). 
 
 
3.1.) Vypoc ıtejte naboj Q1 na kondenzatoru C1 a energii elektrickeho pole W1  
 kondenzatoru C1 
 
3.2.) Nynı sepneme spınac  S ( t = 0 ). Vypoc ıtejte napýtı  U1 ; U2 po     
 odpojenı zdroje a sepnutı spınac e S. Dale vypoc ıtejte celkovou energii Wg , 
 ktera z˚stane v kondenzatorech. 
 
 
 
 
 

V
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4.) V nekonec ný dlouhem prımem vodic i tec e elektricky proud s nasledujıcım  

c asovym pr˚býhem: 
 
 
  0 < t < 10 ms  i = 0 
 10 ms < t < 20 ms  i = k (t - 10 ms) 
 20 ms < t < 30 ms  i = 80A 
 
 ri = 4 cm 
 ra = 8 cm 
 d = 10 cm 
 
 
 µ0 = 0,4⋅π ⋅ 10-6 Vs/Am 
 
 
 
 
 
 
 
4.1.)  Jak velke napýtı naindukovane ve vodic i namýrıme voltmetrem ( Ri >> Rsp )? 
 
  

Ui  =  .......... 
 
4.2.) ui ( t ) = ? 
 

ui ( t )  =  .............................. 
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5.) Toroid se zeleznym jadrem rotuje v magnetickem obvodu.  
  

 
 
 
 D = 10 cm 
 I = 8 cm 
 N = 500 
 Be = 0,75 
T 
 bp = 11 cm 

I = 2 A 
 
 Pr˚býh B (x) je zadan diagramem. 
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Spoc ıtejte toc ivy moment! 
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